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*Seduta:  ordinaria

OGGETTO: Ai)Drovazione verbale re]ativo a]la seduta del  28/05/2019

L'anno duemiladiciannove   il giomo£i delmesedi  mtÈio         alle

Seduta: pubblica di prosecuzione

oreJJi  in Palemo, nella sala Consiliare della S£±g
Circoscrizionale sita in via F.sco La Colla n. 48 si è riunito, in seduta pubblic
vigenti nome di legge statutarie e regolamentari, dal Presidente con avviso   n°

aS#Ìd°e\CEìm3ì:._"nvoc&:o:no_madei.ie

Dal  verbale  della  seduta,  al  momento  dell'adozione  del  presente  prowedimento,  il  Consiglio  Circoscrizionale  risulta
composto di seguenti Consiglieri:

11  Presidente Presenti Assenti

1+ Santangelo Antonino `*
I Consig]ieri

2 Adelfio Giovami X
3 Bruschetta Saverio JX
4 Gulemi Andrea \     >

+

5 Ilardi Alffedo x
6 Prester Antonino

\\>

7 Quartararò Giuseppe X
8 Rappa Giovanna J*
9 Tarantino Salvatore J*
10 Terranova Francesco Jxr

TOTALE No & 2.

Presiede la seduta il presidente:  ¢¢`4Jri''   A.UÒ.tf4

Partecipa e assiste il/la tbù.¢w   L.P4D6Gowrfl.C, in qualità di Segretario  ,



IL CONSIGLIO DELLA 111 CIRCOscmzIONE

Vistol'allegatoverbaledellasedutadelconsigliocircoscrizionaledel28/05//2019

Datoattochelostessoècorredatodelparerediregolarititecnicaprescrittodall'art.1dellaL.R.48/1991,
successivamente sostituito dall' art.12 della L.R. 23 dicembre 2000,  n.30.

Dopoletturadellostessoedopportunadiscussione;

Ritenutocheilverbaledichetrattasièmeritevolediapprovazione;

Convotazioneresaeverificataperalzatadimano,con1'ausiliodeiConsiglieri

scrutstori+Eri§±g±LÉ±iirisuitatoèiiseguente:

Presenti               n°

V otanti                no

Voti favorevoli n°

Astenuti              no
^

Voti contrari

DELIBERA

11verbaledel28/05/2019èapprovatoall'manimità/maggioranza,allapresente

deliberazione
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COMUNE DI PALERMO
AREA SERVIZI AI CITTADINl

•  SEITORE SERVIZI AI  CllTADINl  .
TERZA CIRCOSCRIZIONE
Verbale del 28/05/2019

L'anno 2019 il giomo ventotto del mese di Maggio, alle ore 8,30 in Palemo, nella

sala  delle  adunanze  Consiliari  della  sede  circoscrizionale,  sita  in via Francesco  La

Colla n.° 48/52, si è riunito il Consiglio Circoscrizionale della Terza Circoscrizione,

convocato a noma delle vigenti nome statutarie e regolamentari, dal Presidente, con

avviso prot. n.° 678854 del  14/05/2019, per procedere alla trattazione degli argomenti

all'O.d.G.

Presiede la seduta il Presidente Antonino Santangelo.

Partecipa,  in  qualità  di  Segretario  il  Funz.  Amm.vo,  Dott.ssa  Maria  Concetta

Calderone.

Redige il verbale il Coll. Prof. Amm.vo, Sig.ra Alessandra Macaluso.

11  Presidente,  alle  ore  8,30,  apre  la  seduta  e  procede  alla  chiama  dell'appello:

risultano, pertanto, presenti i Sigg. Consiglieri: Adelfio, Bruschetta, Gulemi, Prester,

Quartararo, Santangelo e Terranova. Risultano presenti 7 Consiglieri.

Verificata  la  presenza  del  quorum  struttuale  per  la  Validità  della  seduta,  il
4

Presidente pone in votaziohe il Collegio degli scrutatori nelle persone dei Consiglieri:
\\

Bruschetta,  Prester  e  Quartararo.  La  nomina  dei  suddetti  scrutatori  è  approvata

all 'unanimità dei presenti.

Nell'ambito  delle  comunicazioni,  il  Consigliere  Gulemi  fa  presente  che,  con

l'approssimarsi del periodo primaverile, si sta vivendo un grosso disagio a causa della

mancata manutenzione delle aree verdi pubbliche, abbandonate a loro stesse.

Alle ore 8,50 entra il Consigliere llardi. Risultano presenti s Consig]ieri.

In aula si continua la discussione relativa ai recentissimi risultati elettorali.

Alle   ore   9,30   escono   il   Consigliere   Quartararo   e   il   Presidente   Santangelo.

Risultano presenti 6 Consiglieri.

11 Segretario

Maria Antonino ngelo
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Presiede la seduta il Vice Presidente Andrea Gulemi.

Partecipa,  in  qualità  di  Segretario  il  Funz.  Amm.vo,  Dott.ssa  Maria  Concetta

Calderone.

Redige il verbale il Coll. Prof. Amm.vo, Sig.ra Alessandra Macaluso.

11   Consigliere   Quartararo   viene    sostituito   nelle   fimzioni   di   scrutatore   dal

Consigliere llardi.

Alle ore 9,32 entra la Consigliera Rappa. Risultano presenti 7 Consiglieri.

Si  passa  alla  trattazione  del  11  punto  all'O.D.G.,  ovvero   "4pprovczzz.o72z.  ve7`bcz/z.

c7e//cz   sedctfcz   p7'ecec7e72fe",    dando   lettua   del   verbale   relativo   alla   seduta   del

2W/2019,  che il Consiglio approva, all'unanimità dei presenti, alle ore 9,40.

Si passa al 111 punto dell'O.d.G, ovvero  "4#z. Jspe#z.i;z. e/#7?zz.o7#. Proposz.fz.ve ",  con

la  lettura  della  mozione   avente  per  oggetto "j2z/czcz.me7?fo   mcz7'cz.czpz.edz.   z.#   77z.cz  c7e/

Pe//z.ccz73o,  c7cz/ cz.v.  //   cz/ cz.v.  /7", prot. n.°  1639454  del  13/11/2018,  iscritta al punto

n.° 8 della griglia degli Atti lspettivi, a fima del Consigliere  Gulemi.
`

Illustra la. mozione il Consigliere Gulemi, specificando che la  mozione riguarda un

tratto  di marciapiede che non è mai  stato oggetto di manutenzione,  cosa per cui ha

ricevuto  molte  lamentele  da parte  dei  residenti;  molti tratti  sono  già a livello  della
\

sede  stradale.  Inoltre,  la  presenza  di  molte  pozzanghere,  ostacola  il  rientro  dei

residenti nelle proprie abitazioni. Si richiede, pertanto, un intervento ugente da parte

dell'amministrazione.

11  Consigliere  Adelfio  interviene  per  condividere  quanto  esposto  dal  collega,  in

quanto i marciapiedi sono omai impraticabili e vanno, dunque, ripristinati. Si augura

che ciò avvenga in tempi brevi, per evitare incidenti ed ulteriori lamentele da parte

dei residenti.

Non essendoci  altri  interventi,  il  Presidente,  pone  ai voti  la mozione,  approvata,

all'unanimità dei presenti, alle ore 9,50.

. Esauriti gli argomenti da trattare, il Presidente chiude la seduta alle ore 10,00.
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]etto, approvato e sottoscritto

11 Sottoscritto attesta che copia della presente deliberazione è stata pubblicata all'Albo di questo  Centro Civico dal

primo giomo festivo, a tutto il decimo giomo successivo.

Palemo, li

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Copia della presente Deliberazione, è stata pubblicata all'Albo Pretorio di questo Comune dal

successivo.

Palerio, lì

a tutto il decimo giomo

IL SEGRETARI0 COMUNALE

DICHIARAZI0NE DI ESECUTIVITA'

La  presente  Deliberazione  è  divenuta  esecutiva  il a  seguito  di  pubblicazione  all'Albo  Pretorio  ed  all'Albo  della

Circoscrizione come sopra certificato, ai sensi del combinato disposto degli art.34 del Regolamento per il Decentramento, e 68 comma 2

dello Statuto

Palemo, lì

IL SEGRETARIO


